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POPOLAZIONE totale di cui centro zone zone resto del
E ABITAZIONI comune E.R.S. (¥) storico residenziali | residenziali territorio
urbane frazioni
Abitanti 102.041 15.552 23.570 67.339 7.688 3.444
Famialie 47.012 A R30 11 583 30704 3331 1.394
Componenti 212 2.28 2.03 2.20 2.30 247
Ahitanti / ha B.61 72.73 55.56 19.36 1.74
Ahitazioni 56.213 7.101 16.070 34.252 3.919 1.972
Vani di abitazione 317.773 39.136 83.883 196.771 24.472 12.848
Stanze 220675 27.175 58.252 136.647 16.994 8.92;
Stanze x abitazione 3.93 3.62 3.99 4.30 4.37 4.31
abitazioni non occupate 8.623 304 4.487 3.548 588
15.34% 911 27.92% 10.36% 15.00%
Indice di affollamento 0.54 0.56 0.51 0.55 0.58 0.61
Abitazioni senza oarage 21.44% 32.33 46.89% 9.85% 15.77% 20%
Un.Imm.non residenziali 20.85% 3.63% 26,05% 1537% 17.29%
dali rilevalti a settembre 2013
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Economia e Societa
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Analisi SWOT S = Sistema C = Contesto L = Locale

=>Dotazione infrastrutturale e di trasporto S
=:Coesione sociale e rete di servizi alle persone L
=»Esperienze positive di processi di govemance L

<»Consumi culturali & cultura enogastronomica L

=vFiliera agro-alimentare, meccanica avarzata e
automazione S

PUNTI DI FORZA

=:Polo Universitario e alta qualita del capitale umano S |

= Sede del polo formativo regionale sulla logistica C

= Nuova residenzialita per il decentramento area
Milanese C i

= Presenza del fume Po C i
= Centralta per il sistema economico settentrionale

tp Potenziale di offerta di qualita della vita L.
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| =Bassitassi di ativka L
= Invecchiamento della popolazione L
© =Debole immagine teritoriale C

= Scarsa capacita di atirazione investiment esterni L
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Limitata propensions allexport L

= Basso numero di breveti L

= Congestionamento da traffico merci L.

= Incremento indice di dipenderza L

= Rischi di marginalizazione aree periferiche L
= Aumento competizione intemazionale nei seftori
dipunta C

= Sprawl ubano L

* L'analisi SWOT & costruita atraverso l'aggiornamento della stessa analisi svoka allinkemo

del Piano Strateaico Vision 2020
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Sistema Insediativo e dei Servizi
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Analisi SWOT S = Sistema C = Contesto L = Locale

= Piacenza citta regione S

= |l fiume Po C

v Sedi universitarie, centr di nicerca di
prima importanza nazionale e
internazionale S

= Setvizi di rilevanza extracomunale C

= Patrimonio storico e ambientale C

PUNTI DI FORZA

= Servizi di supporto al {possibile) futuro
tecnopolo regionale C

= Aree militari dismesse L

= Sistema dei parchi L

= Progettualita per il waterfront L

= Piacenza citta d'arte C
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= Frattura citta-fiume L

. = Presenza di infrastrutture impattant
L

. = Squilibrio fra qualita urbana e

-~ sviluppo L

: = Scarsa qualita dei principali assi di

. accesso alla citta storica L

.

< Sprawl urbano L
- o Incremento congestione urbana L
- = Gestfione ex aree militari L

= Degrado aree a nord stazione FS L
0
# 0
#
0
b

vZZ310830 id ILNNd

J00VNIN

orA"



0 h
6 ?
f
W4
0
A'
Y

¢ $
0 .
- b
4 < 9 J5 4= 7
; 5 - ! "t
- . n
0 0 $
- A ./ Pi3 b
] R Ot
$
b 0 h
§ 0
Ok
$
i< R#
" § g
b

Logistica e Mobilita

Analisi SWOT

PUNTI DI FORZA
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= Posizionamento stategico; ©
=Linea AV +raccordo A1-A21; C
=v Accessibilita al SLL di PC; L :
= PC leader in Italia nella localizzaziene di
aree logistiche; C

= Tasso di occupazione significativo nel
settore logistico. L

= Sviluppo capacita ferroviaria; S

= Dismissione fratto urbano A21; &

= Nuovo “polo del ferro™;, &

= Riqualificazione aree FS e militari; L
= Realizzare un "Polo logistico sostenibile”
(aree APEA con cogenerazione energetica.
+ potenziamento ferro e trasporto
combinato); C

= Creare un sistema logistico improntato
sul trasporto combinato. =

S = Sislema C = Contesto L = Locale

= Scarsa dotazione ferroviaria inferiore
(indice di 103,6); L

= Tratto cittadino dell’ A21; L

= Congestione fraffico cittadino; L

= Camion movimentati dal Polo: L

- =vSearso uso frasporto combinato, L

= Aumento significative del traffico
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- pesante sugomma; L

- =Difficolta di raggiungere la sostenibilita;

i L

= Tempi e costi elevall per realizzare |

progetti; C

- =Disagio psicologico connesso al

- potenziamento del ruolo logistico

© (logistica=esternalita negative); L

- = Difficile regolamentazione del sistema

* logistico. L




$2



"l

14

157

6 "t

12



.
)
3
1./ ?
6

"t

II#



WM

1 #
3 L * "
#
b % #
# 0 3
b 0
! <
%
b &
@
T 1
I $
< Ifh 0 §
L 2 ' n
1 # 0 $ %
% & t
" # % ! 0
= <
it § "
§
3 < 0 "1
0
8 " § " 0
& Ot "
" # # 0
! § # 1
% 1
) b )
? 0# )
)
& b % G li #
&
3 $ - [
{H

i P



i b 0
b k $
" .
- - o
0t
$ %
I A "
f $
- i$ 0
b 4 " 0
! "
b
b W%
W ! } !
4 $
b §
& .
0 0
k3
2 &
" b
4 ¢
Ok i
< b h b )
!
I )6 )2 b
1
b
0 i3
§ # T
0 %3 $ 0 O#
0
0
!
) . $
. 0 % !
f




LB

i $
i $

Ok

i $

"

%
$
i3
h
$
§
"

§

$

HPP"



Ot

bt

, b
0
t
8
+
Y
#
i
#
0
h
i
k
t
%II
35 h

P/K/  P//

k3

0%

33



Ot

*t



"} %
] " A
- O # -
]
L
6 b
3 } S 3
3 . t b
% b 0 !
//IND./ 2" /K i 6
% 2 #h
¢ 0 0
. b 4
b L
I ¢ 0 b i
) -
A ./ P W
$
. k
i
) * t
% -
< 0%
k 0
3 4 b
(
(
0 b
) ) L
b ) b b
0 L=
O¢ 4 b
k
- / (
] b 0
b " 0 f % 0



b 0 # Ot
§ # &
# A U Ot
( # Ul Ih t
0
!
- - ( $ 0 $
0 b i 2 $
- 0 § b i3
0% # ) - Ot
0 0 A ) §
Ul 0
i3 # 0 #
! 0 #
0 b
- ) ( $
Ul b 0
LE 0
b b Ot 0 b b
0 b
th b
. 0 0 .
Ip # 0
1 "3 0
0 |
b 0! ¢ ) # - 0 -
1
,0
- $
Lt LE Ul i
: *3 " *
3 0 Ot < ¢
0 t , #
b 0 §
8A )< § -
# 0 !
th - b - 2 "
t Ul
!
3 0 -
§
§ b - 0



3
. %
AI
. b
b
3
<
!
§
< |
<
S 3

O

0#

II#

(
o(
t
8
0
6 +
#
{ =
" 0 0
h
$
0
§
" bW
>0 2 "t
§
"t
2 |
2 |
"
# #
A)
%
0 %



Forta ael
Soccorso ).

0
:
Ol
E b
% £y
b
@ -
0i 3
& 1
0% 4
6
#I
{=
0
4 0
2 (

§ t § i
£t AT 8 £ A" i i
= $ 1
0
i
pN A
# -
th i 0
# 0 {E
#.
0
p2 - -
"t
b
§ - i . .
§
0 L3
# $
0
0 % i _
Y # .
t
t %
# ?
5 , b 4 5
, % 0
o " - .



Yo

0

l

1*

Ot

0#

N Il ©

@))))

O#

~



3
+
b
h
h
3
b
b
b
. .
(
- ) )
)
@6
"$
"t H/ D
A 2

WP

(
] ("
i
#
(: 1=
(2
(
b
]
$
)
b
! §
)
§
Of
% 1
§
|
J 0

"t NP J

i<

0
KPi///



2
$
16 )8
0
: 0
o
)
0
I H /
.
) i
)
8 6
$
D
oo
:
% 0
. g
i
)
) i

I?NQ"

r



0
0
# -
)
) t
)
0
)
A £
)
o)
0
f
)
0
"
0
)
0
(

Ot



i 0
- % % -
. i 0t
' -
{
AW i
{ . }
§ | 0l
8 A W §
P i 0
. i
- 0
. 0
A2 i
"y 0o "
i
0 -
9 J ¢ b }
# L
by
i
i
0 i3 $
0 !
0! )
0
0
i
'
o
§
i 0 T

k3



O



24

0#

b3



-/ N

Ok

Ok

i E

./ K

./ K

/N



w

0 )
§
$
i P
i
iy Eh0
04 0
i3 0
i
f
% I
" i ! "y
0 4
0!
§
i
i
S| 0
¢ " )
E0
f f b
i 4
Loy
' .
- 0
4 i
- 4 5 4



24

Cl

Pl

\

Ni

b

3

./ K

-/ N

b

0
! !
'
§ 0
)
) N
§ 0
i !
i §
' )
3t
)
"0
!
! 0" I
/K
. 0
}
13 ¢

?/



! 2 "=

1) "
! "y
b 0
0 %
S 3
b
b 0h
b
?K/% 0 t9 # b
) . . .
£k b ?K/ -
A
/P
@ )
Wt
. 0 .
k3
b b b
3 S h -
0 A
§ b
! £3
0 0
0
b
£ R &
§
0t <
b b
i 0 -
§ - 0
t 0¢
b
0 .
A
. TR
b b3 $

Ot



24

LE

i3

£



# -
Yo

J'
bt
#
§
N #
+
> 7 0
" )
% D
" !
# n
" %
0 )
)
"4
"o
0 §
0
) o -
%
§

*

b4
0
i
O
h
$
!
t
§
0 0
!
$

??



K # T (
5 ¥ n 1015 ?
7 06
= KI7T7 /7777
71777 P77 (
C/ 12N K //17C.H C 0 "%
( . 06,.?
3 - !
0 0 36 |
26 by "
36 §
& § #
. !
6 " § )
4 i
3 # 4 # . 0
: !
0 : 0
§ : 4 : :
3 6 # &
(
$ = A
= $
&
(-2 " "
3 . 0 . . 4
03 36
t0y
§ 0 $




?P



SN N’ N N

~

=

O!=i@ & {=/ND./ P"

S PT

A K7 !

?K



24

Cl

Pl

Ki

5 7?A51

i/ /Ci./ C Ni/Ci./ Ct
-3 | << - 66
2 6363-36 1 < 366 5 =3 3
I.N /2.0 P
63<6 <3
) 3 W 3

V3 < )
Ni/?./ Ct H ? W%/ Ch
Ci/Ci./ C 72 PW/Ci./ Ci
*= 2 <6 6 6 @
3 <t 36
322 @3<3- 3 b
8 V3 <3 833 L
2 6 <43 VW 366 =
A

IK 1/ 1 Ci

IN
L.

<V 57

?N



